

上海、江苏男篮打“假球” 中国篮协开出CBA历史最大罚单



▲17日中国篮协通气会现场,姚明一脸严肃。据中新网

中国篮球协会纪律与道德委员会17日发布公告,认定上海久事篮球俱乐部久事篮球队和江苏肯帝亚篮球俱乐部苏州肯帝亚篮球队在CBA联赛季后赛中存在消极比赛的情况,并对两队及相关人员作出重罚。

在14日晚进行的CBA季后赛中,上海久事以108:104战胜苏州肯帝亚,从而以总比分2:1晋级八强。然而这一结果却在赛后引起轩然大波,质疑声一浪高过一浪。比赛最后时刻,苏州肯帝亚场上失误不断,连续被上海队获得球权并形成得分,最终以4分之差告负。赛后,“假球”“CBA”“李楠”“江苏男篮最后时刻连续失误”等话题同时登上微博热搜。

久事篮球俱乐部和江苏肯帝亚篮球俱乐部各核减联赛经费人民币500万元;三、对上海队主教练李春江,自处罚决定作出之日起5年内中止其教练员注册资格;对江苏队主教练李楠,自处罚决定作出之日起3年内,中止其教练员注册资格;四、对江苏肯帝亚篮球俱乐部总经理史琳杰,自本处罚决定作出之日起5年内,限制从事与篮球相关的活动。对上海久事篮球俱乐部总经理蒋育生,自本处罚决定作出之日起3年内,限制从事与篮球相关的活动。

这是中国篮协开出的CBA历史最大罚单,同时它几乎是CBA联赛相关规定中的顶格处罚。

中国篮协主席姚明在17日上午的通气会上说,这(过去的这个周末)是很沉重的一个周末。这两家俱乐部都历史悠久,江苏队的历史可以追溯到联赛元年,两队都诞生过里程碑式的人物,还有(中国篮球)名人堂的人物。越说到这些,越觉得痛心。对于体育比赛来说,最重要的是信誉,甚至不是能力。信誉是每个人、每支球队、联赛和协会安身立命的东西。这件事给人的印象和教训是深刻的,需要通过这起事件,去改变一些东西,让这些已经付出的代价变得有价值。

相关新闻

CBA暂未得到比赛涉嫌赌球的提示

中篮联(北京)体育有限公司(简称CBA公司)首席执行官张雄在谈到消极比赛的界定时表示,简单来讲,(消极比赛是指)一方或双方为特定目的而违背追求胜利原则的行为,是一种利用规则策略性地放弃比赛的行为。

张雄透露,CBA公司与监控体育博彩的

体育雷达公司有长期合作。在上文提到的两场比赛之后,该公司都在第一时间出具了调查报告。目前,CBA公司收到的报告中,暂未得到该场比赛涉嫌赌球等操纵比赛的提示,但是后续仍将就此事进行进一步调查。(据新华网、中新网、澎湃新闻)

对农村的事什么都管? 官方回应农村成立“农管”

近日,农业农村部组织召开了全国农业综合行政执法能力建设推进工作视频会,启动部署2023年全国农业综合行政执法“稳粮保供”专项行动。网络上有人把农业综合行政执法队伍称作“农管”,说“农管”对农村的事什么都管。针对农业综合行政执法队伍建设和作用发挥等问题,记者采访了农业农村部法规司有关负责人。

地方尤其是县级农业部门内部多头分散执法,影响执法效果。落实党中央、国务院部署要求,农业农村部指导地方,按照一个部门原则上一支执法队伍的要求,将原分散在地方农业农村部门内设机构和所属单位的行政执法职能整合起来,组建农业综合行政执法队伍,以农业农村部门的名义统一执法。

可以明确的是,农业综合行政执法队伍并不是什么都管,而是有明确的执法边界。其职责使命主要是打击假冒伪劣种子、农药、兽药等侵害农害农违法行为,不会干扰农民正常生产生活。网上有的帖子提到的“禁止房前屋后种瓜种菜”等,并不属于农业综合行政执法范围。

(据农民日报)

交通运输部: 网约车平台要降低抽成比例

交通运输部办公厅印发2023年持续提升适老化无障碍交通出行服务等5件更贴近民生实事工作方案的通知,附件《2023年推动交通运输新业态平台企业降低过高抽成工作方案》中提出:推动主要网约车和道路货运新业态平台公司降低平台过高的抽成比例或者会员费上限,并向社会公开发布。

此外,2023年5月底前,相关省级交通运输主管部门组织在本省份注册的货运平台法人公司,与货车司机、行业协会等沟通协商,降低过高的抽成比例或会员费上限,保障货车司机合理收入;主动向社会公告本企业降低过高抽成比例或会员费上限的承诺。

(据央视新闻客户端)

特斯拉上海超级工厂招聘 一线普工“1年17薪”

4月17日,据上海临港招聘发布,近日刚刚签约落户当地的特斯拉储能超级工厂开始招聘。

特斯拉工作人员透露,一名一线普通工人,每月基本工资5000元以上,其他收入有奖金、津贴、加班费等,1年17薪,平均下来月收入接近1万元。此外还有7%的五险一金、5%的住房公积金、免费工作餐、免费班车、全家免费商业保险等。

据了解,该工厂将规划生产特斯拉超大型商用储能电池(Megapack),计划于今年第三季度开工,明年第二季度投产。(据财经网)

特朗普被诉后收到巨额捐款 党内民调领先

美国前总统特朗普竞选团队称,特朗普因“封口费案”被起诉后,筹集的竞选资金显著增长,现已超过3400万美元。

特朗普竞选团队近日公布的竞选财务报告显示,2023年,特朗普在被起诉前的三个月里共筹得1800多万美元,被起诉后24小时内就收到400万美元捐款。就竞选经费和民调支持率而言,特朗普在党内的领先优势依然显著。

当地时间4月4日下午,因“封口费”案件而遭到刑事罪名指控的特朗普抵达纽约曼哈顿刑事法院,出庭并接受审讯。特朗普是美国历史上第一位面临刑事指控的前总统,他对起诉书中的34项指控表示不认罪。下次庭审将于12月4日在纽约举行。(据海外网)

泰国泼水节突发枪击案 多人被流弹击中

当地时间4月17日凌晨1时许,泰国首都曼谷皇家城市大道的一处泼水节派对上发生枪击事件,导致至少8人受伤。其中,4人被流弹击中受伤,另有4人在逃跑时受伤。

皇家城市大道是曼谷最受欢迎的娱乐场所之一,也是该国泼水节期间举行庆祝活动的主要场所。此次发生枪击事件的酒吧,是该地区最著名的夜店之一。

目前,枪手已被抓获,警方正在对其进行审讯。事发时该酒吧内聚集了大量游客,多名目击者称,看到枪手在事发酒吧走向一名男子,双方发生争吵并互相扭打,随后枪手掏出“大小不明”的枪支,“向地上连开数十枪”。(据红星新闻)

聊天室

被人喜欢,真的有那么重要吗?

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意思或者有意思的事。

你会害怕被人讨厌吗?号称“人间清醒”的歌手大张伟曾经在一档综艺节目中说过,“想要自由,就要拥有被讨厌的勇气,我宁愿别人不喜欢我,我也要喜欢我自己”。本期的株洲网事聊天室,我们一起来聊聊被人喜欢,真的有那么重要吗?

嚟嚟:很长一段时间里,我都清楚自己是讨好型人格,我害怕被父母批评,所以我好好学习;我小心地照顾别人的情绪,因为希望别人说我懂事;我努力工作尽量避免冲突,是想领导看到心理舒服,少来挑我的刺……总之,我绝对是一个“乖乖女”,所有的情绪都靠自己消化,即使很多时候都难以消化。我觉得身边大多数的人都是这样的,我们对别人对社会的喜好特别敏感,很害怕自己的行为出错了对方不高兴。

独行舟:以前单位的办公室有个女孩子,人非常的温柔,有一次她拎了一袋水果,分发给办公室里的每个人。但她得到的只是别人面无表情地谢谢两个字,有的人只是哦一声,手指指办公桌上的某个地方,示意她放在那里,还有人直接表示不需要,一圈下来,她甚至没有得到一句真诚的感谢。她太希望得到每个人的喜欢,生怕得罪了任何人,所以失去了自我,只能换来别人变本加厉的不尊重罢了。这个社会有很多人习惯于取悦不拿自己当回事的人,而不会善待那些真心对自己好的人,这就是人性。

陶蜀黍何时被开除:我长大以后才会慢慢意识到,别人没时间没精力讨厌你。所有的刻意讨好喜欢,在本质上都是压抑自己,只有深深的喜欢自己欣赏自己的人,对自我价值有坚定认识的人才不会惧怕被讨厌。越是不怕被讨厌的人,反而越活得又美又恣意,自我认可度越高,与其看上去八面玲珑,还不如好好做自己,做真实的自己,也许反而会收获真正的友情。没有被讨厌的勇气,我们将寸步难行,因为没有任何人会获得所有人的喜欢。

毕亚伟(国家二级心理咨询师,株洲市红十字会心理援助志愿服务队队长):一位来访者从小就是“别人家的孩子”,在众人的赞誉声中,懂事、乖巧、努力、上进,顺利从名校毕业,拥有一份别人艳羡的工作。但她却越来越抑郁不振,她说她不知道自己想要的是什么,也感受不到活着的乐趣,永远只是在做父母和他人眼中“正确”的事。她获得了一路赞誉,却弄丢了自己。所幸,当她放下“让别人喜欢让别人满意”的执念,从穿衣风格转变开始,一路去攀岩、去冲浪,去重修一个自己真心喜欢的专业,活出了“真我”的风采,也重新感受到了生命本身的蓬勃与力量。

我们不可能让所有人喜欢自己,就像我们也不会喜欢所有人一样。别人喜欢或是讨厌我们,那是他自己的事情。我们是否接受他的讨厌,这才是我们自己的事。将这个责任区分开来,我们就可以拿回自己的责任,选择为自己负责、为自己的情绪负责,不必为他人的眼光而耗费心力,从而真正为自己的人生负责任来。

人生有太多美好值得去追寻,不必将时间耗费在让别人喜欢自己上。更重要的是,我们是不是被自己所喜欢?因为只有自己才是陪伴自己度过此生最忠实的存在,取悦自己才是一个人的必修课,知道什么才是自己真心想要的,知道做些什么能够取悦自己非常重要。

因为自己爱自己最重要。



▲扫码加入聊天室。

热搜

热搜榜截图:显示关于男子挑战过山车被吓晕的新闻,阅读量42,评论108,点赞477。

近日,株洲一恐高男子挑战玩过过山车被吓晕短暂性失忆数秒,当事人翁先生称,在过最后一个山洞时,因为里面太黑暗,心跳加速被吓晕,短暂性失忆数秒。翁先生称,最后车停下来大概七、八秒,自己就醒了过来,也算是一次成功的挑战。



▲扫码观看视频。

瞰·株洲



正在建设中的铁路跨白石港桥,铁路北段将横跨新塘路、红港路、白石港路、白石港河道等路段。



▲打开抖音扫码观看视频。

株洲春宴



一场场春雨过后,气温逐渐上升,一茬茬鲜嫩的春菜,冒出了头。香椿、水芹、春笋,它们带着春天的味道,唤醒人们的味蕾。



▲扫码观看视频。



微信公众号



微信公众号